



引言 前幾年有一部好萊塢的電影「珍珠港」，描述當二次世界大戰在歐亞非三洲打的如火如荼之時，美國在幾乎全毀的慘重損失後，美國才了解自己也是身處在戰場中，也才投入這場戰役，從此改變了戰局，最後帶來同盟國的全面勝利。有時候我們好像美國，身在戰場中卻不自知。

本文

一、爭戰危危險惡

屬靈爭戰是什麼？就是與魔鬼爭戰，這是什麼時候開戰的？！經文說：「好在磨難的日子」，現在就是了！這戰爭早就開打了！並且，這樣的日子是會一直持續下去的。磨難的日子一意思就是險惡的時代—這提醒我們：要有爭戰的意識。因為，在基督再來之前的這段時間中，我們都置身在這場屬靈戰場上。

二、爭戰靠主剛強

在這封給以弗所教會的信中，保羅最後要提醒他們的就是：要「靠著主、倚賴祂的大能大力作剛強的人」。整卷以弗所書，最重要的信息，就是「在基督裡」。保羅在這裡說：我們需要在基督裡，並且是靠著基督的大能大力作剛強的人。不是靠自己的力量！保羅完全知道：在這樣的爭戰中，人不可能靠著自己的力量剛強起來的。

三、爭戰需要軍裝

1. **真理當作帶子束腰**：用真理當帶子束腰，表示以真理為行事的能力。

2. **用公義當作護心鏡遮胸**：神的義是保護我們內心的護心鏡。
3. **用平安的福音、當作豫備走路的鞋穿在腳上**：魔鬼最怕的、也最恨的就是福音，因為「福音本是神的大能，要救一切相信的人」。
4. **拿著信德當作籐牌、可以滅盡那惡者一切的火箭**：「信德」是指對神的信靠之心，也就是「信心」。神應許：「投靠祂的，祂給他們作盾牌」。
5. **戴上救恩的頭盔**：保護我們的思想，不去懷疑神為我們所做成的救贖工作。
6. **拿著聖靈的寶劍、就是神的道**：遭遇試探時，我們必須使用神的話語迎擊惡者。
7. **倚靠聖靈，多方警醒禱告**：要倚靠聖靈，並且要「隨時」、「多方」儆醒禱告祈求。

結語

弟兄姐妹，讓我們穿起主所賜的全副軍裝，在這邪惡的世代，爭戰得勝還能站立得穩，以真理為基礎，有神的義保護我們的心，有平安的福音使我們可以站穩免於跌倒，有對神的信心可以使我們躲在神的蔭蔽下，免於惡者的攻擊，有救恩保護我們的思想，有神的話語可以攻擊魔鬼，最重要的是要恆切禱告，只有警醒禱告，全然倚靠神，就能抵擋魔鬼的詭計。

